



Black Diamond

2084 East 3900 South

CEPINE
Salt Lake City, UT 84124

Europa: Black Diamond Equipment AG
Hans-Maier-Straße 9
6020, Innsbruck, Austria

BlackDiamondEquipment.com
©Black Diamond Equipment, Ltd. 2018

Importator pentru România: Niponino s.r.o., Zádveřice
84, Zádveřice - Raková, 763 12 Republica Cehă.

AVERTISMENT [RO]
Pericolul este inseparabil de schi. Luați în considerare riscurile asociate cu acest sport înainte de a decide să participați activ. Sunteți responsabil pentru acțiunile și deciziile dumneavoastră. Citiți cu atenție toate instrucțiunile și avertismentele atașate și încercați să le înțelegeți înainte de a utiliza acest produs. Familiarizați-vă cu principiile de utilizare corectă. Obțineți suficientă practică în utilizarea lor. Dacă, din orice motiv, neglijați să citiți următoarele informații sau nu respectați instrucțiunile anexate, fiți conștienți că consecințele pot fi grave, permanente, chiar fatale!

Instrucțiuni de utilizare Coșuri
Atașarea cu pele: strângeți cupa, răsușiți-o în direcția în sensul acelor de ceasornic până când este bine fixat în dreptul opritorului superior, coșul se rotește liber.

Pentru a scoate cupele: trageți cupa și rotiți-o în sens invers acelor de ceasornic.
(A se vedea ilustrațiile anexate)

Bețișoare Whipplet cu extensie de coadă
-Whippet nu este un topor și nu poate înlocui un topor.
-Nu țineți și nu manevrați Whipplet-ul ca pe un satâr. Țineți-l întotdeauna de mâner.

-Exersați lucrul cu atașamentul pentru tărnăcop pentru a obține o imagine de ansamblu a caracteristicilor și capacităților acestuia.

-Pentru a utiliza atașamentul Whipplet pentru o salvare individuală, prindeți bățul cu o mână de vârful Whipplet, țineți-l în diagonală în fața corpului și cu o mână în apropierea mecanismului FlickLock Pro.

-Preveniți expulzarea spontană atunci când schia ții sau vă cățărați.

AVERTISMENT: Cureaua Whipplet NU este o curea de siguranță, scoateți-o de la încheietura mâinii înainte de a intra în teren de avalanșă.

(A se vedea ilustrațiile anexate)

BUCLE DE ELIBERARE A COMUTATORULUI™ BUCLÉ Pentru siguranța dumneavoastră, unii bețe de schi Black Diamond sunt dotate cu bucle de siguranță cu închidere automată.

Mecanismul de declanșare este activat printr-o deviere de aproximativ +/- 10° din poziția verticală, în sus. Această setare poate fi modificată în timpul drumetiei, mecanismul poate fi blocat pentru a preveni oprirea neintenționată (A se vedea ilustrațiile anexate).

FLICKLOCK®
(A se vedea ilustrațiile anexate.)

COMPACTOR GAURA DE VIZITARE
Bețele de drumetie Compactor de la Black Diamond Equipment au un sistem unic. Rapid Deployment System, prin care puteți plia și desfășura bastonul prin simpla apăsare a unui buton. Butonul este situat sub secțiunea reglabilă numerotată FlickLock Pro.

Bețe de drumetie pliabile Compactor:

1. Apăsăți butonul și glisați mânerul spre vârful bățului.
2. Scoateți piesele de băț din punctele de conectare individuale care se află la capetele pieselor de băț.
3. Îndoțiți bățul în formă de "Z" compact.
4. Deschideți maneta FlickLock Pro și pliați bastonul la lungimea minimă
5. Prindeți clema de pe cupă pe piesa din mijloc și fixați-o pe cea din mijloc.

partea superioară, astfel încât forma bățului pliat să fie stabilă.

Desfășurarea bețelor

1. Asigurați-vă că clema de pe cupă nu este prinsă de niciuna dintre piese.
2. Prindeți mânerul și prima parte a bățului și despărțiți-le. Bastonul se fixează și se blochează în poziție.
3. Verificați dacă butonul a ieșit complet, dacă bagheta este blocată și dacă nu există goluri la îmbinări.

Configurarea

În timp, firul interior care leagă piesele se poate desprinde. 1 Apăsăți butonul de eliberare și apoi trageți NUMAI de partea inferioară pentru a o separa.

2. Întinzătorul de cablu este situat între mijlocul și partea inferioară a manșonului.

3. Prindeți întinzătorul de ambele capete și rotiți-l în sensul acelor de ceasornic pentru a tensiona frânghia, în sens invers acelor de ceasornic pentru a tensiona frânghia.

permite.
Nu slăbiți NICIODATĂ complet tensiunea cablului, cu excepția cazului în care schimbați partea inferioară a manșonului. Dacă schimbați partea de jos a crosiei, slăbiți cât mai mult posibil întinzătorul de cablu până când acesta este complet separat de partea de sus. Țineți în continuare partea superioară a întinzătorului, astfel încât să nu cadă în interiorul secțiunii centrale a crosiei. Țineți partea superioară a întinzătorului astfel încât să nu alunece în interiorul părții centrale a bastonului. Introduceți întinzătorul în partea inferioară nouă filetată a bățului. și se rotește până când nu mai sunt vizibile firele. Apoi efectuați reglajele de tensionare a firului în conformitate cu instrucțiunile de mai sus.
(A se vedea ilustrațiile anexate.)

ÎNGRIJIRE ȘI ÎNTREȚINERE

Nu aplicați niciodată ulei sau silicon pe părțile individuale ale bețelor - acestea pot face ca articulațiile să alunece și să se desprindă în timpul utilizării. După utilizare, separați întotdeauna părțile inferioare ale bețelor și lăsați îmbinările să se usuce înainte de a le depozita.
(A se vedea ilustrațiile anexate.)

INSPECȚIE ȘI DEZMEMBRARE

Deschideți și închideți ușor mecanismele FlickLock înainte și după fiecare utilizare. Asigurați-vă că nu există crăpături în corpul de blocare sau în pârghie și că acestea nu prezintă semne de deformare sau deteriorare. Piesele de schimb pot fi obținute de la dealerul Black Diamond sau direct de la Black Diamond. Dacă dețineți modele de sonde de avalanșă, asigurați-vă în totdeauna că folosiți piese care se potrivesc între ele (una masculină, una feminină).

- Asigurați-vă că nicio piesă nu este deformată sau deteriorată.
- Înainte de depozitare, eliberați cablul de tensiune, pliați bețele și uscați-le. Înainte și după fiecare utilizare, verificați dacă mecanismul de reglare poate fi deschis și închis ușor și dacă este bine tensionat.
- În cazul în care sistemul FlickLock Pro este dificil de deschis sau închis, aplicați o picătură de ulei pe pivotul pârghiei și în locul în care aceasta intră în contact cu clema.

Piesele de schimb pot fi obținute de la dealerul Black Diamond sau direct de la Black Diamond.
(A se vedea ilustrațiile anexate.)

GARANȚIE LIMITATĂ

Pentru o perioadă de un an de la achiziție, cu excepția cazului în care legea prevede altfel, Black Diamond garantează primului cumpărător cu amănuntul cumpărătorului doar că produsele Black Diamond sunt lipsite de defecte materiale și de manoperă și că au fost vândute pentru prima dată ca atare. Dacă ați primit un produs defect, returnați-l și BD va înlocui produsul în următoarele condiții: Garanția nu se aplică produselor care prezintă uzură normală sau utilizare sau întreținere necorespunzătoare, produsul a fost modificat/alterat sau deteriorat în vreun fel.

